IFP7IVUD5 New

020, 025, 632, 040, 250, 263, 380, 100

EeEBHEEODD L

¢ 90E D (475 M) DIIEICECED AT EE O RElkD BfeR—N i
o SRS RIS TR BN RICS B IEER BB EIRTE. | A J— :
EDELP T IEDE LT . —_— - -
(F—5—4A K XCIED) AR SR | g o ® =
OwREl B

OvREREEC «
DypIyF{jE Pah® » >
o g !
R R ER

XOYJ R bO—23%< (2RE#RR P.27)

CG 1 series



IF7PIVUIH CGI series

N

rO—oNXUI—23y (mm)

N1y

H]
|

\J

RE

N

IS

ekl

1000

00000000
00000000
00000000
00000000
00000000

00000000
0000000
0000000

=X )NUI =3 #0U—rsU—XORMICOEEL TR h— AX—IWEBHYOFETBRBLIEE L,

= PER | 202532 40506380100
Eibi \|
o0 Qo

Sviz| I7 [9U-v N=
N /\»r|~“|:1~>u—7;

| In=
aLELI PR S ° 00 P3
Z1\—
e o Q0 0 O O O .
N N IINTT /\0_9
KO K - WEBA& O
mwoay @ Q@ Q@ Q@ QO O QO @
Z1\—
sl @ QO QO Q9O Q0O Q0 0 9 o
N . IINTT /\0_9
Oy K - WEBA& O
2y @ QO Q@ Q9 Q Q0 QO QO QO
BOYE| 55- MLR—D
@) |svvay] @ @ Q@ Q WEBH& O

B4 kT .

CGIK-Z - 22y @ Q9 Q9 Q0@ s
~ w R IN— —
3= ROV K r WEBA&OY

993y oo
el oS- IR—LAR—
movkl i Q@ Q@ Q@ Q@ Q@ WEBH &0

FTALY KTV R 504

CGIRZ - 252y @ Q9 Q@ Q0 QO Q@ s
) = I IN— —/
s 8 | A0V K 17 WEBH&OY

o2 .. 000000

ALY RTIU R | =/i— R AR

Oy EEYLESR Es| Ak L0l Q @ @ @ @ @ vj\;EB/;:;DQ

CGIKRZ = |

IvRayo Yoy 55—

8 e ¢ [ B AOVE o WEBAZ O
o)L 2oyl @ Q@ Q@ Q@ Q@ Q Q
—2

ZAL—ZIVE | s R faR—

CG1Y-Z 4:-"/ 8| A0VE 0 Q@ QO Q0 Q0 Q0 0 0 0 WEBHS 05

| CG3vU—xX |

Sl T s (r00k ), 0 © 0 © 0 0 00 WEB» 507

cG3 53). VODEY, WEBh#OY

O
2



I7IVUIH CGI1 series

‘ — ; =
N N ——
B B zssnts-z1y s LR S NEBEIER
E_'.E'=E Uﬂy1q§;§§ﬂ Bt SR : %a b:z _ﬁ/% '
- SRR A DT B SRR e e
- RS IFBREDH £ - _z LR, v
g M’”ﬁ el . GINYRRIZS VIR
Vi1l a5 o N
eSS . ‘g U OvRAINS ARz 55 L 85T — R
g F:OvRRTSYOR BAT (NS = VR S
oo G {/,ai ; g B:EATE (N5 =7 VBRI RLEL)
Ja1 ok < \s) | e ; Ry
= Y. BE 27 028 RIS, OvREHEE  BREE
d TEEEZRRARULEU. (BRIFE) F#lldP.14ZC8R<IEE 0,

r'-,——/(‘r
Q:OvRIVR @\/

Fa—J S | FvolL [ 250l [ OuRsk

% PIEE (mm) > | vaqor | vaqor | Fuk
*NSZAVEBREMNITTHEAR. CGI0Z(N= @ 32, 40, 50, o o o o
FYBSRBDRCE) NOBRYTHEEETT . 63, 80, 100

OvyREimER . EEZITERImeE

L PSERERCFRID ) CDG1[DIN20-5021- N W -m9BwW

%) RS EIFEREREICEDE T, B Zi5 st
EEZEE OvR5tinE R
meis | $8EL @S | 28150
. 2lFvoIL ~
EBEIEEE  NSZAVEOEYN v | wryo . w :ja,r;,\ ?ﬁ?ﬂ
N EE}&U‘ GIJI:X,@?i'\ VT :Jslryl\ N“ 4 - - \
B 5] [ N a2l . &

REUTZHHZIID, U, TD @

MHERIRITAR

ik NHE
ZFYUAYUYH(CG5YU—X) - BEST AUTOMATION No.®
2K

HFERIL—ICKDifitKiED E E
fitkitmE L2V Y¥ (CG1ORNV)ED - BEST AUTOMATION No.®

HE
I\yFVBTYRILHE(-XC22)2D - BEST AUTOMATION No.®
M #3EE

MR A4S L (RERLE)
TERREREE(LIUT—H) YUY S (CG1OM)ED
BEST AUTOMATION No.®

OYRICBE U EFOASRAZER

BAZTL— I UF(-XCA) woerveveremeemsssemsssmissimsisissinsissinnsians P24
[ YACEY

TAIVATL =T (-XCBE) wereererreresmssssssssssmsssiisisniiiisiisisisieins P26
mEXR

fit#h, TEIUVS(-XB6. -XB7)E)

""""""""""""""""""""""""""""""""""" BEST AUTOMATION No.®

POFAT-YHBIRRERERRR] Z2REAVET.

FEDIERROR () EFDFET

AT S P

HFREZEZ HBEENHNDHER TR, A4 MIYUYSI DERZECIREIRVET .

FUTCIETRTGIEE --vvvvvveereoresnmmsemmesnssesiesee s P.3
A oeoveeereeee et ‘P4
BEIEIE - vvvoveeemeeeeeneeeneees e
PASIA e .
AFBEENTSE covvvvveeeeeeereeereemesees e P13
F R ZAYTFEUT -vvveeveeermeemeeemeereneeeeeseeees s P15
CIERICIEDRIIC A—bRAYF AEGITE, G oo P.20
SR

Dy'{ﬁﬁﬁﬂéﬁ?&@ ................................................................. P22

HEHER A — 5 — 4 AR

TR—IMUTEBRERIDAGER - veveeeereeee e P24
BERFIA LT — ) U oveemeemmeeemee oo P24
B RT IR w-vvveeemmmreeeemreee e P.24
ARSI C—BRFGTRETR—IS -oeeveemeemeemeeme e P25
UILERBEY. 2UF v VALY DHERTIURE - P.25
2 YOI T aA INBBICZATUYGEATE v P.25
TIA DRI ) U veeermmmmeesmmmeee s P.26
BRI U— R oo P.26
PTEEZ 1 ceveeeveeerereemieeaiee st P27
OV ZARNO—IRREERREIAGR oo P.27

2®



I7P)F /EER E8-FOY R

CG1 series

@20,®25,@32,@40,@50,@63,@80,@100

- CG1[BIN
CDG1

Z— b R4V FF @ENE

BARTH

ZP 1?0

N20( |-[100

o o

e

Q mizim 9 F1-THE © K- ruLoEs O :y521r0-2(mm)
B [EAF(Fo_#UBIAORLEL) 20 20mm SN—=oyiay B2 N O—2ICDEF L TIROP.4
Z% Eap(FSo A REAHRLE) 25 25mm #2]| Rc | 020~0100
L #sET— 32 32mm N NPT | 220~g100 @ I:lu FFEmal
F OvRAITSUOR 40 40mm TF |[M5x0.8] 020, 025 Ov R&mSal
G ~Y KRS UR 50 50mm G | 032~0100 |= Ov K&EEHIal
U* OvREIFS =AU 63 63mm
T ANy Rl RS = 80 80mm @ oy remes Or—rz1v7F
Z ILERR 100 100mm mzs 2850 (mEs] A—h2AvFBL |

%280, 6100lCI3H Y B Ao \'/ 1WruoioaA ok XERA— M2V FREITELY S

KSR REEMBNETS, O zEwzuss W | 2l vaisarok B,

XEfIXZIFEEL F, G, DO U FIIBEXR == 550 Q OvRI>R
(NS=AVERABDAL AL EB DT, i 27 J (9 v pe s

N | EBSUSERM | x0veEnlRonloe 23 A—hFRAYFIEES
S ZFUE{TRSHR b@ﬁﬂﬁ(B, )i XEUTZERAD, U, TOH BldDoEEtA. i EE=] 2417

RRRMERLGYET NS AVER | sppsyesdmmEETd. KO KA REEMLFETY. 5 1413

BT THESIZ (DAL EETE © meﬁ%tﬂﬁg%?égf/ n s

BLNE T F—F—AL R SRR

HMIIOP.4 F— 24y FERFIZDNTOEMIIOP.15~19
C A — N2 A Y FBERHIE (2 NO—2 I R BSOS S
_ A= RZAYFEUTTERNZ RO—2 - F— h A Y FRARE/ HBRS
] XYV IFEYTYDERTEE(FERA)ICDEELTIIOP.5 \ CEERE - LV UIRHEEE. A NO—R/ 4 — k21 v FRAE
BRHA— DX YF  H— 24 FREQEBEGIE. R—LX—IWEBHFO5%E ZSBILES L,
FT— XAV TFRE .
. anEE ‘ — RigES (m)
. v Uk E BRT1—JNE TUTY | ermem e
R ORABE | G o B (H70) - e 020~063 080,100 | 051135 [&L| 240y | BREH
GEREL | mEGEL | mEEl @30 @]
31 (NPN) Ll el o e Ve
5V, 12V = = ICEIES
snxur| | 3@PNP) MOBV MIE ® 000 O
— ‘ — — G5P_| @ |—|@[O]—| O
M9BV M9B = ® @00 )
L8 21 12V — — K59 @ [—[®O|—| O —
- SECL = H7C = o —eo® —
5 S (NPN) MONWV | MONW = ® @@ O|—| O |
S — 5 24v |5v,12v] — - - GSOW | @ =18 0~ O |cmpl’l
N ESS SR (PNP) MOPWV_| _M9PW e @00 0 PLC
;} (C3=EZN) ‘ — — G5PW | @ [—|[@[C|—| O
g o oy MOBWV_| _M9BW = e ee O|—| O | _
F S04k ‘ — — KsoW | ® |—|®|O|—| O
3 NPN) v 12y ¥TMONAV_|*MONA = O [OT@[O[=[" O | o
ikl & 3#& (PNP) : *TM9PAV_|*'M9PA = OlO|e[O][=] O
E=ETS) o 1oV *TM9BAV_| ¥ M9BA = Oo|l®O—= O | _
‘ = = ¥TG5BA | — |—|@|O|—| O
) 23 (NPN) BV, 12V = H7NF G59F | @ | |@|O|—| O |[icam
= = |[SBNPNEZ) — | BV [ — A96V A96 = ® 00 e | O [Cum —
= 17 100V | A93V A93 = ® 00 0 [*°0 —
i ZiPINE T00VIT| _A90V A90 — @000 — 20 [ICEE
| —_— | B | 12v 100,200V = B54 ® 100 — — y—
t w2 24V 200VLT = B64 o (o[ — | — |,
% L] — — c73C_ |  — o — o000 —
Y i 2AVITT = csoC_ | — D 0 0@ — |Com
¥ [PWErCezn | JOAV LB — | = = B59W o —|®o —|—| — | —
%1 KRS 1 TOA— k21 v T, PERAOBRICIITEETTA. ZRICEIEROTKMEFRITEDOTIEHY T Ao

KRR F COTEMIS. AkiEE ERROERZEEIVCLE T, 220, 020, 025DMKEE EHRICDOES L TIIHUANTHEER 20,

X2 FERERFBEIIDC24VERYET,

X —RERIES DS

L

S8
— k2
k2

XJ:DB}EEWEELA%LE AIRES
XTUDA VAR 7

%D-A9LI], MO & A —
® 3

Y

1

(5) MONW Byeeeeeeeneens
() MONWM 75 Lweereeereneeree
(%) MONWL

S7— M AU FhH %Ué\t@“@t#’rﬂiticw 19
F OISR —
FlI. BALE CRIEM) CaW &9, (fzf20

LNR—IWEBAZOTE T

i

Z AR

Z (Bl MONWZ  XOMDZ— b RA Y FISRIEELRIET,
N (fl) H7CN
<FEEh

A= RV FREGEEOABMFHEELY FT)



JISEES
ZIN—=DyaY

:%ﬂﬂ

er

|

HiEftR@A —F— A1 K
(B##IZDP.21~27)

RIS

T/ AE

-XA[]

0 RERIREE

-XC3

R— MIBBGROE%

-XC4

AR L—/\Y

-XC6

MERXT VLR

-XC20

~Y Fh —8SER—

-XC27

2o LEZRREY,
2F VI IBEYDOMBRT VL 2

-XC29

2y oILoaA s MERICR ) >
JEVHB

-XC35

d4 IR L—/3MF

-XC85

BREWMAT ) — Xt

-X446

PTFEZU—2

-X3252

OYJZ2 hO—sfek@mEeRERR

A HmfErFE5IA

1 ZERICKESEICIE. P.28% Z80E< 1
1 EE 0,

e |

7oy vy mepan-poy  CG1 Series

Lk

F 21— THE (mm) 20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 | 80 | 100
fEBSR EEEEOY K
e RE (i)
ERRE Z8
{REEMIE S 1.5MPa
BEFEAEN 1.0MPa
BEEHEN 0.05MPa
AEEESSORAREEE | ti;j;ﬁl’ T10C O ammEce)
ERAEZ b RE 50~ 1000mm/s [ 50~700mm/s
Z FO— U REDFFE O ~1000°* *mm

ovar SN=ovy3y
BAF (5= VBERHaLEL).,
ot BAT (54~ mBoa L) B5ET— M.
B AsR A PP I PEV A
O K RS =AU AY KBRS = A . 2 LERE
— RY L% 0.28 0.410.66 | 1.20 | 2.00 | 3.40 | 5.90 | 9.90
IRIF—
) 0w R
Hhab 0.11]10.18|0.29 | 0.52 | 0.91 | 1.54 | 2.71 | 4.54
¥ 080, 0100ICIEAR (M5 = A BIAOALA) . O Kl bS5 =A TR, A Kl b
SZARUSH U E T he 020~063DT— M. IS5 IR, ILERFICE, F52

ZUETROALIEHY 8 A
XXX VNNDELEISEAFE T Ao
) FBEOY REMRBEEICDEE LTI

TEE|ZTSBRES 0

FEEE TR F—ZBABNEIDIEALES,

—

R—LX—=IWEBASOIII 7 5 DHEE

TR, o2& staicoxELTIEOP. 13,14

- . | #5m [0 FR |~y FE[Ov FE |~y KRl )
BAXRER | BA |\ S g 55 up| 950 vk kS oAvi b oAl Y EAH
P L 20T B ° ° ° ° ° °
AR LeaRe | — — — — — — ®
WooE| @ ° ° ° ° ° °
Wt e | e | @ | @ | o | o | e
AT AT e ° ° ° ° ° °
EBSUeE)| — — — — | @) | @%) L
S ° ° ° ° ° ° °
1) 080, 01001CldB Y E A,
32) 2lUF v oL T a4 MOE Y. OB EERRaLE S T,
33) HE2T UL ZBORNEREE, (REEEBELTHET,
SEIEOP. 14
AbhO—o%
(mm)
F2—TRE 2 NO— 22 BETRER FO—2
20 25.50.75.100.125.150.200 1~1000
25
32
20 25.50.75.100. 125, N
50-63 150.200.250.300 1~1000
80
100

SE1) EEMUS OB FO—o13, FEEEICRDFET,

TMMBORER FO—UDRELFEETT ., (AX—FF. FAWVLEEA),

5¥2) AU NO—2 (220 : 201 2 hO—2 LAk, 825~2100: 3012 hA—2 L) I3,
MR (CC1-ZV)—R) E2RTENERBIET,
SEERR(F—5— A1 K :X3252) : P.278R

SE3) ERSEICKYUERTELR NO—UDERIRETY, FMICDETELTUI. K—
—JWEBAZOJIIT ) U HOHWEREFIEIZ#ZSBLL S, £, ZEINO—
VHEBADBEICIE. ThIBICIUAEERBRIDIEHNTERMBEN DY EFTDT
TEBLEE N,

4®



CG1 series

~

~/

Y257 T DRRSE(FEH)

<

p g

1) > 58 :CDG1DN20-100Z21-NW-M9BW

D: LERR
N:HY

R B3 i
BEBHRIIER

Z— R4 FD-MOBW : 24 %

Oy REREE W: 20y oloaqr b

XEHRIEB, 2IFvoIboaqsr b F—
bRA Y FIIEREREL ) X,

BY {5 3% ¥ 5 B 8f o on

Fe

Fa—

A& (mm)

RIZHER | e [ 29 25 32 40 50 63 80 100 PIRR
: J—Fx2.
= — ET1) - _ - - - — - -
#75@7— k|22 C6-L020 |CG-LO25 | CG-LO32 | CG-LO40 | CG-LOS0 | CG-LO63 | CG-LO8O | CG-L100 | Zo b X2 o
— s To50UX1
759 1 |C6-F020| CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 | CG-FO50 | CG-FO63 | CG-FO80 | CG-F100| 222X
IR — R
hS=svEv| 1 |C6-T020 | CG-T025 | CG-TO32 | CG-T040 | CG-TO50 | CG-T063 e G e
, SLEAX 1 EERTRIL K x4,
sLEZ 1 |c6-D020CG-D025 | CG-D032 | CG-D040 | CG-DOSO | CG-DO063| C6-D080 | CG-D100 | 7 A ERRAHL [
HEBSISE | 1 | CC-020-24A | C6-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A | CG-080-24A | CG-100-24A | {EBNS 13 2B x 1
F1) T FEEICORE LTI I ARDBEDHEE2 s CFR LS,
E2) HEZT oL A BORISREE. (BeEERELTHET, HMIOP.14
NfIXBFEE-fEm/ ME - RELE
5% i W& =EnE
S—Fk EET] ==
9593 k=il (620~063) —uTHo=E
8% (680, 9100) ZuTHo=E
R =S (620~063) ZYTILHDOE
BSRER | oLEZ $3% (080, 6100) =T IhoE
RV EET] EAmELL
NSZAEY NSZAUFRRIL S e ZuTIlHoE
TES FE] BT
O F&EmT Uk EET] BRoOA R
IR B%E(020~032) | —wiLho=
Wryolsadz $# (040~0100) | BWROOA_ N
I % (020~032) | —vaIho=
eFvonradb S8 (040~0100) | BMIOA— |
s OV RTIF FER] BHRHo=
mA FYOIVBEY REE —
SLERRES T -
S wFEiH (620~263) ZuTILHoE
BARIER B (080, 0100) | —wor o=
SERARIL - EET] ST
T CENIET] BHERE
HTESE
;S A AT ERE L ERETELE

N ZAVEICEBSRITEEZENITDEICIE.

TEDEDICFTNET,

2020~3263 JUVYRE NSZAVBRERILN
2vF U v IR)
{m, - 4~5ERETHE
i i FES
L'—| r*J ~NSZAVREY
1

5

i (NBETY—ZEBDE)
ERZIEE
I 1

bSZA JLERDBEERM MLIICDEE LTI

o>P.28D

020~063

e JLEZXRBEY

i

RmERIEEEZ

I LERRICEBRITEEZEMNITDBICIE. FTROLSIITNET,

280, 2100

o JLEZRBEY

(F')—22%H0D
22

DUV EE LD

BEZEE

ZTBRLES

U VIFE LD




7oy mepan-roy k CG1 Series

BEERXR
(kg)
F 1—JR£E (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
AR NS -7 VERFAHRLAEL (B) 0.11 0.17 0.25 0.45 0.80 1.09 2.07 3.16
m |EARLS=ACRERHRALED) 0.11 0.17 0.24 0.44 0.79 1.06 — —
® | #@5E7— M 0.21 0.29 0.40 0.67 1.26 1.77 3.04 4.91
8 [ I35 0.18 0.26 0.38 0.65 1.16 1.64 2.78 4.44
2| FSZAVE 0.12 0.19 0.28 0.49 0.88 1.20 — —
ILEZF 0.17 0.25 0.39 0.68 1.19 1.78 2.77 4.44
L] 0.08 0.09 0.17 0.25 0.44 0.80 0.98 1.75
M PEEa 0.05 0.09 0.09 0.10 0.22 0.22 0.39 0.57
2LF VoI aA s MEAD 0.05 0.09 0.09 0.13 0.26 0.26 0.64 1.31
Oy RIR 0.05 0.07 0.07 0.16 0.30 0.30 0.49 0.67
502 FO—24JDEIEEE 0.05 0.07 0.09 0.14 0.21 0.25 0.35 0.50
24 VFT T3y NEEER 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.04
O Rk LEs —0.01 -0.02 | -0.02 | -=0.05 | -0.10 | -0.10 | —-0.19 | -0.27
£t&755% (1) CDG1FN20-10021 OEREE v 0.18kg (75 > Uz 620)
(BAENE. 75> IF.020.100st) ® X NO—JEPBER- oo 0.05kg/50mm
OTTVU) VT RARNO=T e 100mm

e XA YFV IRy NEIEEE 0.01kg
0.18+0.05% (100/50) +0.01=0.29kg

BERX
L |
(. B ] A
( Uﬁw_L
B S XIS INVFE Y B
xS ZHR i F 1 —TJAR%E (mm) FEES RE
RIS NBR 20 CGIN20Z-PS
2 | ExrorivEy NBR 25 CGIN257-PS _ )
3 | F1—TART UL NBR 32 CGIN32zps | =ESD.@.G0tYh
40 CGINA0Z-PS

3) oS50 EIIDRARATRER 2D/ Ny F R MITEF T Ao
) DR/ B DEFZLTCIIOP. 28O RERTEFIEE TR
T BYAT F1—TAHARODFEESTFEREL TS,
/Ny F oy MIITU—2/3y o (10g) BMFBEINE T,
=2\ IDHRBEIBEIITE@EBICTFEL TS,
g —2@m& : GR-S-010(10q)



CG1 series

N TER BER
FSZAVERHAHRALAZL /CLIGIB

—FiEKA F_GA 2XRcP GB
H1 i N
a [ f/
& - 3
g Y | Q
| oc‘i EI B -
ul =
Q »
v -
& 2
3$0B1/ AL w
\m A K °
H S+2hO—2 F
ZZ+2 hO0—2
S ZFAUEGEAEDRL/COG1Z
—FEKA F GA 2XRcP GB
Hi1 Lo 2XTC
a L [ V
] —_ <]
H i | e
T—‘ 7 . : : nl —f
§ B
5 !
\y g
& od
AL w TE
A K |TA 18| © TG||_TF
H S+2 hO—% F NA
Z+2b0—7 TCia L &pet il
Ow FEirsHRA LR
MM
B LEE Al
' r’iJ ]’\{J
H
ZZ+2 hO—2
(mm)
Fi-J A laL|Bi| c|D | E|F|H|H |1 J K | KA MM NA | S |TA|TB| zZ
Wz 1 1
20 | 18 |155| 13 [14 | 8| 12| 2 | 35| 5| 26| M4x0.7%87 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24 | 69| 11 | 11 |106
25 | 22 [195] 17 |16.5| 10 | 14 | 2 | 40| 6 | 31| M5xX0.8%7.5 | 5.5/ 8 |[M10X1.25| 29 | 69] 11 | 11 [111
32 | 22 (195 17|20 |12 | 18| 2 | 40| 6| 38| M5x0.8%8 | 5.5/ 10 [M10x1.25| 355 71| 11 | 10 [113
40 | 30|27 |19 (26 |16 25| 2 | 50| 8| 47| M6x1®12 | 6 | 14 | M14x1.5 | 44 | 78| 12 | 10 [ 130
50 | 3532 | 27|32 | 20| 30| 2 | 58] 11 | 58| M8x1.25%16 | 7 | 18 | M18x1.56 | 55 | 90| 13 | 12 | 150
63 | 3532 | 27|38 |20 32| 2 [ 58] 11 | 72| MIOX1.5%16 | 7 | 18 | M18x1.5 | 69 | 90| 13 | 12 | 150
80 | 40 |37 | 32|50 | 25|40 | 3 | 71| 13| 89| MIOX1.5%22 |10 | 22 | M22%x1.5 | 86 |108| — | — |182
100 | 40 |37 | 41|60 |30 | 50| 3 | 71 | 16 |110|M12x1.75%22|10 | 26 | M26x1.5 |106 |108| — | — |182
mm) Ow RFFEIRHIK : HRAL mm TCHRULER (mm)
F 71— |Rc, NPTR— hDIEE Gh— bDIEE Fa1—7 Fa1—7T
w2 [GA|GB| P |GA|GB| P me (M| H| MM |22 W& TC I
20 [11.5/11.5/1/8[11.5/11.5/M5%0.8 20 8| 13 | M4x0.7 | 84 20 | M5x0.8 | 8% 4 |05 | 55
25 [115/11.5/1/8[12 |12 |[M5%0.8 25 8| 14 | M5x0.8 | 85 25 | M6x0.75 |10°5%| 5 |1 6.5
32 [115/11.5/1/8|10.5/105] 1/8 32 | 12 | 14 | M6x1 | 87 32 | M8x1.0 |12°3%| 551 75
40 |13 |13 |1/8]13 |13 1/8 40 | 13 | 15 |M8x1.25| 95 40 |M10x1.25|14°%| 6 |1.25] 8.5
50 |14 |14 |1/4|14 |14 1/4 50 | 18 | 16 |[M10Xx1.5| 108 50 |M12x1.25]|16'3%| 7.5/2 |10
63 |14 |14 [1/4]14 |14 1/4 63 | 18 | 16 |[M10Xx1.5|108 63 | M14x1.5 |18°3%[11.5]3 |14.5
80 |20 |16 |3/8|20 |16 3/8 80 | 21 | 19 [M14x1.5|130 80 — — | — | — | =
100 |16 |16 |1/2]16 |16 172 100 | 25 | 22 |[M16x1.5|133 100 — — [ —[—[—

%080, 21001213, —EENAD b > =7 VT
HRLIFNTHEEA.



N TEREhT5E 7 — M

7oy mepan-roy k CG1 Series

COGIL
8xJ
| —
H
] ) >
m|© /
E 2 @ | @ — i - _Hk
> : T w— ———
W] Shore W,
c LS ANV =) Yl X || M
LX 4xoLD z LS+2 hO—%
Lz ZZ+2h0—%
O RFimsHRA LR
H T T H
- == == -B
y
Zz+2+0-%
1) MERF VL ZBOBRNEEEE. fEEEEEELTNET, FMIIOP.14
(mm)
F1-JWE|] B C J LC[LD [LH [LS [LT [LX|[LZ[ M [ W] XY Z] 2z
20 34 |14 M4x0.7 4 6 | 20 | 45 | 3 32| 443 |10 |15 | 7 |47 | 110
25 385 16,5 M5x0.8 4 6 | 22 | 45 | 3 36| 49| 35|10 |15 | 7 |52 | 1155
32 45 |20 M5x0.8 4 7 | 25 | 45 | 3 44| 58| 35|10 |16 | 8 |53 | 1175
40 54.5 | 26 M6 X 1 4 7 | 30 3 54| 71| 4 |10 |165| 85|635] 135
50 70.5 | 32 M8x 1.25 5 | 10 | 40 | 55 | 45| 66| 86| 5 |175|22 |11 |755] 157.5
63 82.5 |38 M10x1.5 5 | 12 | 45 | 55 | 45| 82106 | 5 |17.5]|22 |13 |755] 1567.5
80 101 |50 M10X1.5 6 | 11 | 55 | 60 | 45 | 100 | 125 | 5 |20 |285|14 |95 | 1885
100 12160 M12x1.75 6 | 14 | 66 | 60 | 6 | 120|150 | 7 |20 |30 |16 |95 | 192
Oy RERRIR : HRAL mm)
F1- TR Z 73
20 25 88
25 26 89.5
32 27 91.5
40 28.5 100
50 33.5 115.5
63 33.5 1155
80 43 136.5
100 46 143




CG1 series

NHTER TS5 O
Oy U752 2/,/CLGTF

4 X aFD FET
BRas |
o g ‘._:L_,‘ Li{’f’
al olo] 0 e , ~
ki w W] |
L X
N L]
H
XoEDA O—Ild. 75 IICMIENTNNEY,
0w RéimHra LR ]
Wi |
EZF; LR T2 ]
H
(mm)  Ow FFEIRHIK : HRAL mm)
Fi1—TJARE B C E F FD FT FX H J Fa1—TRE H
20 40 | 14 12 2 5.5 6 28 | 35 M4 Xx0.7 20 13
25 44 116.5| 14 2 5.5 7 32| 40 M5 X 0.8 25 14
32 53 |20 18 2 6.6 7 38| 40 M5X0.8 32 14
40 61 |26 25 2 6.6 8 46 | 50 M6 X 1 40 15
50 76 | 32 30 2 9 9 58 | 58 M8X 1.25 50 16
63 92 | 38 32 2 11 9 70| 58 M10X1.5 63 16
80 104 | 50 40 3 11 11 82| 71 M10X 1.5 80 19
100 128 | 60 50 3 14 14 1100 | 71 M12X1.75 100 22
Ay KBI75 S,/ CLOG1G . 4oFD Bxd
1 %
Q
] - g ml $lo
x
L) L [
S+zbhO—% FT||_F
ZZ+Z2 hO—7o
XeEDA O—ld. 75 IICMIESNTHEY,
O KéEiksia LR T
|
o i
ZZ+2 hO— o . T Ll .
2007 mm) O RERRK : $HRL (mm)
F1—TJAE| B C E F FD FT FX J S Y74 F1—TRE zZ
20 40 | 14 12 2 5.5 [¢] 28 M4 x0.7 69 | 112 20 90
25 44 116.5| 14 2 5.5 7 32 M5X0.8 691|118 25 92
32 53 | 20 18 2 6.6 7 38 M5 X 0.8 711120 32 94
40 61 |26 25 2 6.6 8 46 M6 X 1 78 | 138 40 103
50 76 | 32 30 2 9 9 58 M8X 1.25 90 | 159 50 117
63 92 |38 32 2 11 9 70 M10X 1.5 90 | 159 63 117
80 104 | 50 40 3 11 11 82 M10Xx1.5 108 | 193 80 141
100 128 | 60 50 3 14 14 | 100 M12X1.75 108 | 196 100 147




NESTER/ NS =AU

Oy KRl S =74 2R /CLG1U

TR

2XgTDe8

2XTC

Ov Fimda LR

7oy mepan-roy k CG1 Series

TA
| B N
1k | ]
H— P\ J

4

XBRI. PSZAVAEY FEE. RABNNRIL MO SBRESNTNET,

L s |
N Y|

TR
2XTC
©_LO e
7
() G_L
TZ

XERS. RSZAVAED. FEE. RBNARILIOSBESNTNET,

Z
mm)  OwW FERER : HRAL mm)
Fa—JAE| TA | TC TDe8 TR TZ Z Fa1—TARE Z
20 11 8 298% |39 47.6| 46 20 24
25 11 8 102883 [43 53 51 25 25
32 11 |110.5] 122885 |54.5| 67.7| 51 32 25
40 12 112 142838 |65.5| 78.7| 62 40 27
50 13 |14.5] 162385 |80 98.6| 71 50 29
63 13 |17.5]| 182838 |98 119.2| 71 63 29
Ay Rl S ZF K /COGIT
0|~
8%
'—
e ] MR
s = 7 a=
ESSiTR | &
Z+2+0-% B
0w FEimdRLHE
[ [
i e ]
Z+2Z ~O—7
mm) Ow FFEIEHIK : HRL mm)
F1—7JRE| TB | TC TDe8 TR TZ Z Fa1—JTAE Z
20 11 8 88% [39 47.6| 93 20 71
25 11 8 10288% |43 53 98 25 72
32 10 [10.5 122083% |54.5| 67.7] 101 32 75
40 10 |12 1423925 |65.5| 78.7| 118 40 83
50 12 1145 1623%% |80 98.6| 136 50 94
63 12 [17.5 1828835 |98 119.2| 136 63 94

10



CG1 series

N HER /O LERR

C[0G1D(220~063) cz
L RR oCDH10(\®) C
do (&%) TT
s ] T
T , , , , , (Va o w; ]
Z+zbo-o | L2
ZZ+2Z2 hO—7o 8XdJ TZ
O FEimdRLHE
T [
]‘:,ZE_;I “;{:"‘ ﬁ
Z+2Z ~O—2
ZZ+2Z2 ~O—7
mm) O FERERR : HRAL (mm)
Fa1—TJAE| C CD | CZ J L L2 | RR | TT TZ Y4 ZZ Fa1—TR%E Y4 ZZ
20 14 8 29 M4 x0.7 14 138.6| 11 3.2 4341118 | 129 20 96 107
25 16.5| 10 33 M5X%0.8 16 |42.6| 13 | 3.2 | 48 125 | 138 25 99 112
32 20 12 40 M5x0.8 20 |54 15 | 45 59.4| 131 | 146 32 105 120
40 26 14 49 M6 X 1 22 |65 18 | 4.5 71.4| 150 | 168 40 115 133
50 32 16 | 60 M8X 1.25 25 |79.6| 20 | 6 86 1731 193 50 131 151
63 38 18 74 M10X%X 1.5 30 |97.8| 22 | 8 105.4| 178 | 200 63 136 158
CDG1D(Q80, 2100) L RR
v 0CDH10 (73 CX193
do (&%)
L;:L’;“ _—, |
, , 4 o M il
1 n & -
)
Z+2+O0—2 8xJ c
2Z+2Z2 ~O0—2 CZ
TZ
O REimHA LR
)
Z+Z hO—2
Z2Z+2Z2 ~O0—2
(mm) Ow FERER : HRL mm)
Fa1—7A®E| C |CD | CX | CZ J L |[RR| TZ V Z 2Z Fa1—TRE Z Y74
80 50 18 28 56 M10Xx1.5 35 18 64 26 | 214 | 232 80 162 180
100 60 22 32 64 M12X%X1.75 43 22 72 32 | 222 | 244 100 173 195

11



7oy mepan-roy k CG1 Series

fRENS I & BE{TIARE
Ay RS ZF 2 (U) - ZERITER

TS EEEYIEEE
-
-
S LEK HRLEK  (mm)
Fi—JRE | B TE [ TF | TH [ TS [ TT | TV [ TW [ TX | TY Z Fa—TRE [ Z
20 38 10 55| 25 28 3.2 1358 42 16 28 46 20 24
25 455 10 55[ 30 [ 33 [ 32 [39.8] 42 | 20 [ 28 | 51 25 25
32 54 10 | 66] 35 | 40 | 45 [49.4] 48 | 22 [ 28 | 51 32 25
40 63.5| 10 6.6 | 40 49 45 [58.4 | 56 30 30 62 40 27
50 79 20 | 9 50 | 60 [ 6 7241 64 | 36 [ 36 | 71 50 29
63 96 20 [ 11 60 | 74 [ 8 90.4| 74 | 46 | 46 | 71 63 29
ANY RIS ZA VR - B3R ITER LS E221SPE
[+,
A1
‘L,‘u_—&\w‘ / P m
'|: ' 1 |:—:
AN
4XoTF
Z+2h0-2 oTE'S"
ZZ+2h0—2
S LR (mm)  HRUERK (mm)
FI1—THE B TE [ TF [ TH [ TS [ TT [ TV [ TW [ TX [ TY Z 2z FA—THE z Z2Z
20 38 10 55[ 25 | 28 | 3.2 [35.8] 42 | 16 | 28 93 [ 114 20 71 92
25 4551 10 55[ 30 | 33 [ 3.2 [39.8] 42 | 20 [ 28 98 [ 119 25 72 93
32 54 10 | 66 35 | 40 | 45 1494 48 | 22 | 28 | 101 | 125 32 75 99
40 635 10 | 66[ 40 [ 49 | 45 [58.4[ 56 | 30 [ 30 [ 118 | 146 40 83 | 111
50 79 20 9 50 60 6 724 | 64 36 36 136 | 168 50 94 | 126
63 96 20 [ 11 60 | 74 [ 8 90.4[ 74 | 46 [ 46 [ 136 [ 173 63 94 [ 131
JLEZRRE (D) -EBRITEE
2020~063MDIEE ‘g
|_
-
+0.10
Z+2 hO—s TV eTE o ~
. oo 2Z+z hO—2 .
S LEK (mm) HrLEK (mm)
F1—TJME | B TE [ TF | TH [ TT | TV | TW [ TX | TY 2 Zz Fa—TRE [ Z zz
20 38 10 55 25 [ 32 [358[ 42 | 16 | 28 [ 118 | 139 20 96 | 117
25 455 10 55[ 30 [ 32398 42 [ 20 | 28 [ 125 | 146 25 99 [ 120
32 54 10 | 66| 35 | 45 [494] 48 [ 22 | 28 [ 131 | 155 32 105 | 129
40 635 10 | 66[ 40 [ 45 [584[ 56 [ 30 | 30 [ 150 | 178 40 115 [ 143
50 79 20 | 9 50 | 6 7241 64 | 36 | 36 | 173 [ 205 50 131 | 163
63 96 20 [ 11 60 | 8 904 74 | 46 | 46 [ 178 | 215 63 136 | 173
JLEXR(D) - BEBRITER
280, g100Di5E £
- m
Z+2bhO—2 v
ZZ+z hO—2
HLER (mm) HrLEK (mm)
Fi—JRE | B TF | TH [ TT [ TV [ TW [ TX [ TY Z zz Fi—TJRE | Z zz
80 99.5[ 11 55 | 11 [ 110 [ 72 85 | 45 [ 214 | 272.5 80 162 | 220.5
100 120 [ 13.5] 65 12 | 130 | 93 100 | 60 | 222 | 298.5 100 173 | 249.5

12



CG1 series

TBRER~TE

1urvoioagdrrs 2>y onoaAr bk
I-G02, G0O3 I-G04, G05, G08, G10 Y-G02, G03 Y-G04, G05, G08, G10
& REE ME : 5 & R%RE ME : H
MM @NDrio MM @NDHi0 1 ?‘\
o S P\\
; TP £ g %ﬁ
mr ‘ E] u i/ Ct_—-‘ MM oND7H10
| |us AU MM oNDJTH10 #d9
L NX L NX #d9
A A _ _—}F _ —
o OTEEES ol gy
o |EAFI- z ==
mE TR mm) A (A1 |Ei|Li| MM |[R1|U1|NDHio| NX A1 L1U1 2 A1l U1
1-G02 | 20 |34 85|16| 25 |M8x1.25[10.3[115] 874%8 832 A L1
1-GO3 | 25,32 |41 |10.5|120] 30 [M10x1.25[12.8[14 |107¢%8| 1082 A
1-G04 | 40 |42[14 |022|30 [M14x15[12 |14 |1075%8] 18282 (mm)
I-GO5 | 50,63 |56 |18 |028|40 [M18x15[16 |20 |1475°70] 2282 s Py
-G08 | 80 |71/21 |e38]50|M22x15[21 |27 |[187¢°7| 28243 fm# |- /mE| A |A1|E1/L1| MM |R:|UrND| NX |NZ| L Sox
I-G10 | 100 |79 21 |044]55|M26x15[24 |31 |2275°| 32-82 Y-G02| 20 |34 85|16 25 |Mex 125103115 8| 8521621 | V-G02
Y-G03[25,32[41[10.5]020] 30 [M10x1.25[12.8]14 | 1010332 2025.6] IV-G03
Y-G04| 40 |42[16 |022|30 |M14x15[12 |14 |10]18132]36[41.6] IV-G04
+w2)VEEY Y-G05|50,63[56[20 |028]40 [M18x15[16 |20 |14 |22135]4450.6] IV-G05
Y-G08| 80 |71]23 |038]50 |M22x15[21 |27 | 18281335664 | V-G08
. - Y-G10| 100 | 79[24 |044|55 [M26x15[24 |31 |2232335[64[72 | IV-G10
U 88 XFvoILBEYEEDHRIFRRSNET,
m | L2 m
7 AR N
AY} S b AY}
W : REE (mm) 0w RyEimty b
o 717 S
DD§ m@ (mm) Dds L1 d L2 m t Jt(bﬁﬁ 36
IY-G02 | 20 089021 | 7.6/16.2[15 |0.9 | 8FCH8
IY-GO3 | 25,32 | 10332 [25.6| 9.6|20.2|1.55]1.15 |&#FACH10
IY-GO4 | 40 | 10-9%9(41.6| 9.6|36.2|1.55|1.15|&FACH10
IY-GO5 | 50,63 | 147335 [50.6 [13.4[44.2[2.05 [1.15 |siFCH: 14 v
IY-GO8 | 80 | 1820%9(64 |17 |56.2|2.55|1.35 |#hFCH:18 o
IY-G10 | 100 |225%:[72 [21 |64.2]2.55]1.35|8amCH:22 Mg-gimﬁm% — T <m[f)“)
= T BAF 1—T7RE (mm 1 1
HIEDwD RS NET NT-02 20 M8X1.25| 5|13 |(156) [125
NT-03 25,32 M10x1.25| 6 | 17 |(19.6)]16.5
. o NT-G04 40 M14x1.5| 8|19 |(21.9)[18
LEXAHEY> NT-05 50,63 M18x1.56| 11 | 27 |(31.2) |26
NT-08 80 M22x1.5] 13 | 32 [(37.0) 31
> NT-10 100 M26Xx1.5| 16 | 41 |(47.3)[39
lﬁ— 38
Q
m L2 m
t BNt
& REE (mm)
o BRF1-—7 S
DD§ Wg(mm) Dd9 L1 d L2 m t JJ:&D?HAE
CD-G02 | 20 0020 434] 7.6(38.6[1.5 (0.9 | #ACHS
CD-G25 | 25 |10332[48 | 9.6|42.6]1.55]1.15 |8kFCH10
CD-GO3 | 32 | 122092 504[11.5|54 |1.55|1.15|8hFCH:12
CD-G04 40 | 1429833| 71.4[13.4]65 [2.05|1.15|&mFACH 14
CD-GO5 | 50 | 1633386 |15.2]79.6]2.05]1.15 |8FACH16
CD-G06 | 63 | 182332 [1054[17 |97.8|2.45]1.35 |#kFCH:18

XiEH@mAERENET,

%080, 010013V oILoa34 > MREVEHETT,

&) MERT VL ZEOBRARFEE. MEEEZAELTNE T, SFMd=P.14

13



weea+z CGl Series

Ay RTV R
KJ[CID B
ME : REE i d2
=“Nr
'g[ B /
N~
i
N <
% : =
. !
-l
|
| 1 | |
d3 | od4
w d5
(mm)
| EAF1-—T 0 _ . HESU7| EE
gzjft P\]@(mm) dH7 d3 -0.12 C1 d2 d4 d5 h1 L3mln L4 L5 L7 W a E%ﬁé( N) (k;
KJ8D 20 8 | M8x125| 12| 9 | 24 [125| 16 | 36 | 16 | 48| 5 | 13 | 14 | 14 12 0.05
KJ10D | 25,32 | 10 |M10x1.25| 14 |10.5] 28 |15 | 19 | 43 | 20 | 57| 65| 16 | 17 | 13 14 0.07
KJ14D 40 14 [M14x15 | 19 |13.5] 36 |20 | 25 | 57 | 256 | 75| 8 | 19 | 22 | 15 36 0.16
KJ18D | 50,63 | 18 | MI8x1.56 | 23 [16.5]| 46 |25 | 31 | 71 | 32 | 94|10 | 25 | 27 | 15 51 0.30
KJ22D 80 22 | M22x1.5 | 28 |20 | 54 |30 | 37 | 84 | 37 |111]12 | 29 | 32 | 15 75 0.49
KJ26D 100 | 25 | M26x1.5 | 31 |22 | 60 |33.56| 42 | 94 | 48 | 12412 | 32 | 36 | 15 85 0.67
MBS UTIEEROVEI Y FRAOBBETSHY . o) IEDBBICERT BRI U IDHRICEL T,
AFVLAE BRI BFEE,. Ov FEREE /Smm
F1-—THE _ 1WF v oL 2ILF v oL FuoI .
) 7—h=8 SEPALS SaAUR% | sagormesx | BY REETY R
20 — I-G02SUS Y-G02SUS IY-G02SUS NT-02SUS
L — 1-GO3SUS Y-G03SUS IY-GO3SUS NT-03SUS
32 CG-L032SUS IV-GO4SUS
40 CG-L040SUS I-G04SUS Y-G04SUS NT-G04SUS
50 CG-L050SUS
23 Co-L083SUS I-GO5SUS Y-GO5SUS IY-GO5SUS NT-05SUS
80 CG-L080SUS I-GO8SUS Y-G08SUS IY-GO8SUS NT-08SUS
100 CG-L100SUS I-G10SUS Y-G10SUS IY-G10SUS NT-10SUS
X2F v TaA Y NI, FYOLBEEY. EOBAEBENET, TV oILoaq Yy NBEVICR. EORITBSNET,
SR ~TER >
MWFvolsaqr b, 2IUFyosasr b, FyoILBEY. O KT v MNIEEREF—, " -

7—hFER

LH

LX
LZ 4XgLD
(mm)
F1—TRE B LD LH LT LX LZ M X Y Z ZZ

32 44 7.2 [25] [3] [44] 60 | [3.5] [[16] 6 [531] [117.5]
40 53.5 7.2 [30] [3] [54] 75 | [4] [16.5] 6.5 [[63.5] | [135]
50 69 [10] [40] 4 [66] 90 5.5 21.5 11.5 |[75.5] [157.5]
63 81 [12] [45] 4 [82] 110 7 21.5 11.5 |[75.5] 159
80 995 | 12 [65] 4 [100] 130 7 28 17 [95] 190
100 125 [14] [70] [6] [120] 160 8 [30] 15 [95] 193

X1 [ JIBEREF T,
X2 BUFRIL MAKER

14



CG1 series
ZF— XAy FHAT

ZA— b 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SLURHSS

BESA—DNRSLYF
D-M9[1, MO[IW#! /D-M9[JAZ!
020~063

A B

A, BEIEA — bR A U F R E TDFIETT

D-M9OL 1V, MO[IWVZE! “D-M9[]AVE!

020~063

A

B

A, BIERIZZH — bR A FHRIFBRE TDFATT

D-G5, K5, G5[_]W, G5BAZ!
D-K59WE!, D-G59FZ!, D-G5NTZ!

220~2100
E%ﬂ—e{ -
A B
D-H7(1, H7CJW2
D-H7NF, H7BAZ%!, D-H7C&
020~063
=Hs
B0 = - . : !
oF%, = idl id
A B

BESA—DMRLYF
D-A9[ &
020~063

=Hs

A B

A, BEEA — bR A U F R E TDFIETT

D-A9[ V!
020~063

}

W
Wogw
t

A B

A, BIEEA — bR A U FHIHRBIF TDFIETT

D-C7, C8%!/D-C73C, C80CZ!

020~063
=Hs
(P ) ~ ; i B
OO
A B

D-B5, B6, BS9WE!
220~2100

VC‘ f
¥
I




A—tzqvrmg CG1 Series

ZF— 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SSURESS

Z— b 24y FBEERMIE

(mm)
A=h24 7 |D-MIL] D-H7OW D-G5C /K59
mzt | D-MOIV D-C7L]
D-H7NF D-G5IW/K59W
D-M9IW D-A9] D-H7BA D-C80 D-GBOF D-B50] D-B59W
D-M9IWV D-A9L1V D-C73C D-B64
D-H70 D-G5NT
D-M9[JA D-H7C D-C80C D-G5BA
Fa1—7 D-M9JAV
A A B A B A B A B A B A B A B
20 295 | 275 | 255 | 23.5 | 25 23 26 24 215 | 195 | 20 19 23 21
25 29 28 25 24 245 | 235 | 255 | 245 | 21 20 19.5 | 195 | 225 | 21.5
32 205 | 2905 | 255 | 25,5 | 25 25 26 26 215 | 215 | 20 20 23 23
40 33 33 29 29 285 | 285 | 295 | 29.5 | 25 25 235 | 235 | 26.5 | 26
50 39.5 | 385 | 35,5 | 345 | 35 34 36 35 315 | 305 | 30 29 33 32
63 395 | 385 | 355 | 345 | 35 34 36 35 315 | 305 | 30 29 33 32
80 — — — — — — — — 43 37 415 | 3565 | 445 | 385
100 — — — — — — — 41 39 395 | 375 | 425 | 40.5

3) RBOREICSNTIE, A— bRA Y FOMEERKEZ THBOD X,

A— b 24V FRHGES

RERNET,

(mm)
A—=hR2AVF ! ’
mst | D-MoO(V) DRSS D oK, D-G5NT
p-mow(v) DHTEW p.c7ac D oW D-G59F
D-M9JA (V) D-C80C D-H7C
D-AoCl(v)  D-H7BA D-BS/B6 b Gspa
) D-C7/C8 D-B59W
Fa1—7
e Hs Hs Hs
20 26.5 27 27.5
25 29 295 30
32 32.5 33 335
40 37 375 38
50 425 43 435
63 295 50 50.5
80 — — 59
100 - — 69.5

16



CG1 series

ZA— b 24y FERIGAEER/NMR NO—2

ZAYFRIVIDROENS3.5mmT S LI fUBHEERNT

UBELYET,

B

n:7F—r24 58 (mm)
7 — kA U FRTH
ZF—hZ2 Ay FE= 1 44 24514 n4 {7
REERT B—& RER B—&
(n-2)
20+3502) 55+35(n-2)
H p: E1)
D-MoU] 5 152D 40% (n=2, 4, 6“?)5;3) (n=2, 3,4, 5)
e 0 i 4021 20+35{22 55+35(n-2)
(=2, 4, 6---)E3) (n=2, 3,4, 5")
D-MOIA 0 - 401 25+35(22) 60+35(n-2)
(n=2, 4, 6-)%) (n=2,3,4,5)
D-A9L] . . 301 15+35 2 50+35(n-2)
(n=2, 4, 6--)%) (n=2,3,4,5)
- . 20 a5 20+35 -2 35+35(n-2)
(n=2, 4, 6-) ) (n=2, 3, 4, 5)
D-ASLLV . . o5 15+35(22 25+35(n-2)
(n=2, 4, 6--) ) (n=2, 3, 4, 5)
D-MOCIWV 0 20 a5 2o+35(”%22> 35+35(n-2)
D-M9[JIAV (=2, 4, 6:+-)E3) (n=2, 3,4, 5")
D-C70] . 5 - 15+450-2) 50+45 (n-2)
D-C80 (n=2, 4, )3 (n=2, 3,4, 5")
D-H70J .2
D-H7OW 0 5 60 1 5+45% 60+45(n-2)
D-H7BA (=2, 4, 6--)%3) (n=2, 3,4, 5)
D-H7NF
D-H7C (n-2)
D-C73C 5 15 65 15+5075" AU
D-C80C (n=2, 4, 6-+)%3) n=2, 3, 4,
D-G50] .2
D-K59] 5 5 25 15+50-5% 75455(n-2)
D-B5[] (n=2, 4, 6--)&3) (n=2, 3, 4, 5-)
D-B64
D-BEOW 0 20 - 20+50 %2 75+55(n-2)
(n=2, 4, 6-) ) (n=2, 3, 4,5)
S23) A EHOEAE. 1D LOBHEMBNTHELT LS,
1) A— k21 Y FRGSE )n 7
F— R A T2
E@RyED B—mE=")
A 15
35
F— KA yFRR l—l7—1— -‘ <
— : = HoF

F— bRV FHREE ) - MENFHLABNER (D) VFF
1—TABEAEDOMI) I, TO U REDRGIFERUET,

D-M9[] _ e — EEE2)
D-M9[IW 202 hO—2U K7 £2) bsxz hO 75'{/%332
D-M9[JA 202 hO—UFKiEE2) 602 hO—&kiEE2)
D-A9[] - 502 hO—&kEE2)

E2) SE1A— M 2A Y FEUGHEMNDIBZBEDH — b XA FEUTAIBER/NA bO—2UTY,

17




A—tzqvrmg CG1 Series

A— b2y FRINER SmmsE

F— A YF F 1 —TAE (mm)
B 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9I(V) E) E1) E1) E1) E1) E1)
D-M9[IW (V) BMA3-020 BMA3-025 BMA3-032 BMA3-040 BMA3-050 BMA3-063 — —
D-A9[1(V) @b c,dDtyh) @b dDEyh) | @b cddEyh)|@b.cddtyh) |@bcddtyh|(@b cddtyh)
D-MQDA(V)EZ) BMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S o o
b,cefotyh) | bcef@ryh | bocefdtyh) | b cefdEyb) |bcefdtyh) | b cefdtyh)

2AYF TS5V~ F—KZAYF
a|ER(Fra)ED
e[E®&(PBT) 0 /

|  ~
b
2A Y FRILY
(FE$H) ) A= ZA Y FRFHER
d| (Ersmss 1)

f| (RT VLX)

(R4 FREWRE)

C
[F— k24 v FEIFN K]
XN R (C) I3OER P (- 1 — 7 & DREmfEl) & L CHRITITE T,

D-H70]

B:n;ﬂ” BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A _ _

D-C7C1/C80 (c,dotyh) |(c,ddtyh) | (c,ddtyh)|(c,dDtzyh) |(c,dDtzyh) |, dDtzyh)

D-C73C/C80C

. BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS B B

(c,foeyhN |, foyh) |, foyh) | fotzyh) | foryh) | (c fotzyh)

D-G5[ /K59

D-G5IW/K59W

D-G5BA/G59F BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10

D-G5NT (c,dDtzyb) |(c,dDtzyb) |, dDtzyh) |, dDEYy R |, dDEYy R |(c, dDEYR|(c,dDEYyh)|(c,dDzyh)

D-B5L1/B64

D-B59W

1) A VF TS Y MFAOVE) E. FILO—)b VO0RAAFILT S 2 G0 RBORMT DIBE T T3 MENICE BT 72T DT, EH
TEZ Ao

ZOMORRICDEZT LTI HBUANTHRIZS 0
72) D-MOUAMW) B — b AV FEBUGFT DR A VDT — ST EICRA Y F TS0 haBBITDEF— N2 U FHWET DEBNNH D=,
A= S VT EEBITRAYF TSy hEaBRBT DL OBBNLET,

N FBYEREEY FmE

Ty hmE kS
BJ4-1 AU F TSy M (EBPBT) (e)
- 24 YFRIVY (b)
BJ5-1 CRAYF TSy NGEBR/FAOY) (@)
- 24 Y FRILE (b)

[RFVLRAHBMEZREY M
TROZXT VL ZEENEZ Y haZABLTEYUITOTERRRICINUTIERLSZE 0,
(F=h XAV FREEEIE. SAFBADTHEFEIZE0,)
BBA3 : D-B5,B6,G5,K5E M
5¥) BBASDFE#MICDEE L CIDR—LR—IWEBAYOTEZSBLLf2E0N,
D-G5BAZYA — b A FEFHFIFICIE. BBASHHRMLTShE T,

18 ®



CG1 series

E){E&EH
(mm)
Fa1—TRE
— " 1) —f
A=A VTS 20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9OCI(V)
D-MOIW (V) 4.5 5 45 5.5 5 55 — —
D-M9CIA (V)
D-A9[] 7 6 8 8 8 9 — —
D-C7/C80
D-C73C/C80C 8 10 o 10 10 I - -
D-B5[1/B64 8 10 9 10 10 11 11 11
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18
D-H7C/H7OW
D-H7NF/H7BA 4 4 4.5 5 6 6.5 - -
D-H7C 7 8.5 9 10 9.5 10.5 — —
D-G5L1/G51W/G59F
D-GSBA/K59/K59W 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 7
D-G5NT 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 7
XIOEZEOHEELZTHY . FRAEITDEDTIIH FtEA. (T5DEL30%EE)
BEORIEICEIARELLELTDBEELNHIFT,
D GRBEE A MO—08/ F— X4y FETE
st: 2 hO—2  (mm)
BAXf - J— - DS - JLERFE NS R
F— KAy FBIR 1417 245 1¢ 24514 1451¢ 2451% 24514
(0w RA/x—1A) (EmEET) (B—m) (O R A/5—1A) (EEEUT) (B—m)
F— k24 Y FEUSE ]
R—hE R—bE o, ¥
(oD oD SRl TS
& ||
A= R4V FERA
D-M9I(V)
D-MOIW (V) . N . N - .
D-MOIA (V) 10stBA 15~44st 45stiA E 10stBAE 15~44st 45sti E
D-A9C]
D-C7/C8 10st 15~49st 50st E 10stU 15~49st 50st E
D-H7C/H7CIW . N . . ~ .
D-H7BA/HZNF 10stBA 15~59st 60st 10stBAE 15~59st 60stil
D-H7C/C73C/C80C 10stbA 15~64st 65stll 10stMAE 15~64st 65stbl
D-G5/K5/B5/B6
D-G500W/K59W/G5BA 10stBA Lt 15~74st 75stbl 10stBAE 15~74st 75tk
D-G59F/G5NT
D-B59W 15stbA 20~74st 75stbl 15stbAE 20~74st 75stbl
%080, g100I2lF. hZZAFIIHY ZH Ao

XA— P2V FREBEIEISEHFDIEBICEETHEL TS,
e |
BARTHEDERA— b XA Y FUNMIETERA— b XAy FORFIIHARETT,
HMARKICDOEE L CUIR—LR—SWEBAZOTE TSR 2SN,

®19

XEERA— MR VFITE TIDAPART I G 0H Y T4 h—
¥/ =)o O—X(NC=b#R) BERA— XAV F (D-MOLIEME) £LH W KT DT,

L o o o o i e e e e e e e e e e e R R R e e e e R R R R R e e e R e e e

il

TR—

LR—IWEBAZOIE TSR EE 0,
LR—IWEBAHZOTE ISR S,

I 1
I 1
1 ZF— N2 Ay FiES & 1) — R#SERH L (B 5 E) BE BAF1—THE 1
! D-H7AT1, HTA2, H7B — 1
: P D-H7NW, H7PW, H7BW SH =R CBED) 520~063 :
1 D-H7BA ki@ L& (2eRR) I
I D-GSNT FOAY (1) 54171 020~2100 I
1 D-C73,C76 _ 1
1 g5iER D-C80 =004 220~063 "
1 D-B53 — 220~2100 1
I 1
! 1

d



R\ 3

-

- :
ZF—hFR

20 ANERDIZES
3#gANPN
H—h2AVF :ﬂg:[ii
”””””” (PLCPyESEIRS)
2485t e

A—b2AUF

PLCOADRRRIC K WIEHSENRL TTDT, PLCOANERICH L TEBELTZE L,

(PLCAIBR[EIER)

AND (EE31) . OR (I:F!) $E#:f

A SY=TT] b
Ay F /TS5 R

J—ZANEEDIZE

3#LPNP

2R\

KBRS — DAY F2RBROANHE. S50msBEDESIIENELDLDIC,
BB LICTHRERNE T, FERREICEIOTIERICEELAENMEELNHUET,

3#NPNHE A DANDEES:
(VL—%=ERAT5IES

3#APNPH A DANDE S
(JL—%2EAT288

P
=%
R,

2#RLDAND##:

P~y
’1—‘

B) ONBFDEREE

BIREE - DC24V

AEETREE @ 4V

ONE D& EBE=EIREE - NEE TEBEX2(E
=24V—-4V X 2fg
=16V

' B

A—h 24V F2E%
AND3E#: U 7235 5 ONBg
DaFmBENMET LETR
DIEBRRZELDIHES
nHIE T,

e JRITIEA— M
Ay F2ENONKE &
BOlEESRALET,
BEEELAEN20VRIE
DA— KAV FIS &
BATEEtA. BERT
— bR A FDMEEP
b)Y Ay FZAND
iR CRADERIIHMIC
THERLEE L

(F—bRAYFDHTITSHEE

A—b2AVF

F—h2A9F

(A= R Y FDHTITIHRE)

R,

21XV DORE#H

=
'_K

v f5]) OFFEFDETTEE
CORNER  TmA

L BREAIVE—-F 2 3kQ
OFFRIIMEREBEE=RNERX2BEXETA VE—F X
i =1mAX 2 x 3kQ

=6V

]\j]\, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
(PLCHER[EIER)
| 3@ANPNHE S DORES

| 3#APNPiNIDORIER

,,,,,,

(HZR)

A— bR F2E%
OR#i# L o3& OFF
FOaFmEENKEL
BIUFBHARZELD
BENHUIT,

&

(B#Em)
BNERMZ NS,
OFFED&afBEN K
ELBBDIEEFHIE
HAN ONREEDA—
Ay FEBICEY.
A= bRAVFITAEN
SEBREN DB HD
IHH RRAINE
<BY. RILIENE
BHEHIET,

20



CG1 series .
BREER- HBHEEA—5— X4 |

SHBABRCMER - MBICDETE LTI, BICTHERIZS 0.

e o FEOEERBI D=L TUMRA—— 41 KVRFATHELET.
BES45 IR shoss5 14EE5S FCD-ROMERE L TLE § D TCUMIBEL L 2T TBERL S0,

CG1
(1Z=#5)
&0 =
kOv R
SIN—
BEEAFERA—FT—ALR
CG1
(1Z=%52)
i =y
FOv R
Z/\—
S | .
nir v | o
[2woLezmEr 20 v SLRES OHBERFVLZE | °
| 2WF v onvasy MR TY Y TEUTS | )
S | o
e | o
[reeo— | o
[ -xaz252 (BN e et | ® [ x3252

21



CG1 series

e R TEXOBIGA—LR—SHBET Y
FE% % - % /I o 27 ALY [MRHIRIERBI S
YO- KOS5 2 FREHMILET.

BRHEL 2T LICTHBNELET, SR
KREE
|1 [P AT -XA0~XA30
I)—X tEE A= WA/ NS — RS ]
IEAER | cGt #BEOY R XAO~30 0O K& EMIEHR<
EEERE
1) BRESNTOENTERZE A ETFIIFEEREFL E/IESMC 6<D=25—-D-2mm D>?25— D-4mm
— R E T, 3) BEREERIRIEZTA0I T,
2) xEDRETAI . OY FEDO)ISHUTROEX DI FT, (AOIIRERZDAHTEDHZE B (L1R)
ZEIDH/IIFEEL TS0,

&ris: Al : ®xies : A3

CC0.5 oDA

B AL =C0.5v 2 AR

hi% *ﬁ @ WAW = 4@ %ﬁ
I ( (

30" H

1

&ris A12

C0.5 oDA AL  oDA

RER C_ eDA 30 30° c DA 3o
W c.

-1

AL ©DA .
MM 30° MM 30° MM 30° MM 30
= o
SR=it R = | | —— )
C A A 4/ A A 4/

H H H H

22



CG1 series

=75 A20 &raes - A21 RIS A22 ®Tis  A23

23



CG1 series

A\ Ll

LBt RmA—5 — X1 K

FLWTE - IRBIUMEICDOEX LT, BHRICTHER LS,

B = ruEmeosn

RNELS

BERICHLTOY FAN=BLUNY RAN—DEHR— MIBEZZEBELLD U VY,

@A) —X

SU—X| &/ | B | B =
CG1 | R |CG1-z1 | @BAOYF
BARTHIE

| BERARTHAERT |- xc3 %
R— HSZEEE%@#%%l

ik REREE—
R— MUER &

O Kl By FRlA— M8
OY kAEIREDY FRA— s
¥R— MIBRBRIITRISRDLE.AB.C.DDESTHRRIIES(,

B fFE8RIRTES (LERF)

2 LERER— bORIBRERF

xOv RINSRT . ILEXR
ZRDOKOBEABICL TR
— hZIEtBEICAB.C.D
cLEY,

2 P o

KRR S

DAN=) 2 IBNRT L —N\2ERLARICKHENS I rESHM. Z2aHmM. S ETRADHSRIET T VY2 ERTHI58ICEL

TWh&Ed,
BE)—X

=X | B R 25 (RS &%

CG1 | IT72J>¥|CG1-Z1|#&EBHOY K 032~063iEA

BARTHZE

| BERARTSRERT |- xca
BWHhRY l/—/\°ﬁ‘l

SR T IER (FRUA DT EER EA—TT,)

ik RER LR —
MNER

BAROL—NBR|TEEI A
O BAXTL—/NEEASNTNITDOTRIRTDIHBEICIIHHITH
BEERENET,

M FA (mm)
FBLL] F1-7 H Zz
L me |F2|FA|FBI M|k GCTone [aat [oat
| i i 32 | 17| 8 | 3|5 |38]| 48 | 28 | 121 | 101
sl ) ) 40 |21| 8 | 3 [35|47| 58 | 29 | 138 | 109
Sis =l 50 [26] 9|3 [45]58] 66 | 30 | 158 | 122
[N) 63 | 26| 9 | 3 |55| 72| 66 | 30 | 158 | 122
H | XB5ET— M. OV KISV SHOBaEYY v FERTL—/ &
! 7z+2Rh0—% BEDBICRA SR IEZASRI DL CHFERD T,
Z ORI RIS ENERE R R 7,
S T
3 eI
KITBBHEBDREPBROLREDHDIESIELTET,
@R )—X 15
)= &i/@E | BR | a5 = 25 VL AEEHE EZ h>Ov k. OV K& v~
CG1 |T72U>5|CG1-Z1| @BAay K LA D -
N BEUNETER RECR
EARTMTE MEXT VL ZEORGZHFEE. OV REREE (7
o SEE U = I— 3 ,— - T/ po ) s, =-=\‘ ‘y uﬁﬁ =
| Lt RO S |- xce — . IS5VSRENLF Y ILTAL TR, 2F Y
M%z%/l/xml o34 N ZRABELTNE T, #Emdor.14

24




CG1 series

KRS
B~ an—ssER—

ANy MR— MIBEBAEICEELLD Y VY, (feLoy MUBER— MIKRARN TSI EHICAEDTNET,)

@A) —X BARTHLE
AL = % | EERRE RS EEE R |-X020

CG1 |I72)>%|CG1-Z1|#EE /Oy R

~ KA ko
frx RERCRA—

XBAEX N VEE FEESH T I F—DIRATERLTZE L,
XAy RAR— MMIRUDBY EEADT W TRE— IV FO—5%

BRLT S0,
N T ER (FRUAOT R EER EA—TT,)
- SSEEER— N F1-JREmm) | BEHEOE
— I==: ‘ 20.25.32.40 Rc1/8
, . ) . 50.63 Rc1/4
O | S 80 Rc3/8
100 Rc1/2
KRS
HousLezmer 2ur vy o VBELOHERF L 238 -XC27

BAZHEAD—D2THB2IUI L EARHD NI NBEED—DOTHD2IUFT v oI aA Y bOEESEBODTEMIEDTEDIC. EVELULED
WOMEBZXT VL IAMWICEE,

BA)—ZX BRARTHE
= S I AT O W 5= CG1D| BERARTHEERT |-xC27
CG1 | 1=t CG1-Z1|#®AOY KD I — — |
) BRERC2UT YL T A Y FERARRL 2L EZR 2WILERESHAZT LR
15 Y-|  G02.G03.G04.G05.G08.G10  |-XC27
BAERER | 210 LEXRD). 2T v oI a1~ 0F Soltvonsacor 2UFyonsatybBEY]
o e 25 L 2$(SUS304) HHZT YL 28
- 2\ A 4\ ~ A 1 -
CEEuAoER ] ——— | ll\g |  G02.G03.G04.G05.G08.G10 | xc|27
CD-|  G02.G25.G03.G04.G05.G06 |-XC27
SLEZRBEY _.
T _}_,ya)bmteyﬁﬁlv-/lxliﬁll
HLEZRBEY/FyoLREY
RRES
Bourvonsary rmicz7ursea4s -XC29
TN SR (CM2-CA2S ) — X) D2IUF Y 2L 534 > DB HIEDILE R,
BA)—X BARTHE
S)—Z| wEE | BR[| fFBAR fia% | EEBAE RS EEER |_ XC29
CG1 |74 |CG1-Z1|#ER/OY KD
1) BIRERTOY REReEMAIZR<, 2FvoNnoaas bBIZZTY ‘/ﬁl:“/?]"il

ik RER LR —

XENEEERICIS. EVZEREaSELUET,

AT E RERER—

25



LR Y L—I5+
EX hOy RSB L BKDBER/ Ny Y S EREL NV F U EERELETT,

sannai—y—x1k CG1 Series

RNELS

BREY—X BRXRREE
)X wiEE | BR[| fFBs fia% | EEBAE RS EEER |-X035
CG1 |T7>U>%|CG1-Z1|mapay K
:4»Z7b—mﬁl
g AR & —
S TIER (FRUA DT R EER EFA—TF.)
M FA (mm)
e i F1—7 H zz
. i o me | FA Tsac (o | 2 | M [Sac | one
T‘; | _ 20 6 39 27 26 4 110 98
i 25 6 44 28 31 5 115 99
32 6 44 28 38 5 117 101
H 40 7 54 29 47 | 35| 134 | 109
ZZtabn—y 50 | 7 | 62 30 | 58 | 45 | 154 | 122
63 7 62 30 72 [ 55| 154 | 122
SABD I RSB O R IEE & B — AT,
X@AET— M. Ov RAITSUSEOESIE Y v 5FE2 o L—/8
S£EEOBICRNSEA IS HZAKRIL MED L THEERY T,
ZDMIEIRE GRER) B E T,
XBEFBEEIHT BERATEABAZ FO—21F. 2 O—ZBEE UK
—LR—IJWEBAZOY) 2 Z8BBLLIES0,
KRS
Beazumms ) —2u46 -XC85
BT —ZCRREMAE S — 2 (NSF-H1 RE8) & Eh.
BRI —X
T)—X| &/ BE | B | frehn B=
CG1 |T7> %5 |CG1-Z1|@ampsny K
BRARREE
| BERNRRTSEERT |- xcss
KBRS — 2 23k
2TSya -2
H:ﬁ~ — - BREAA
AVE % 17§ =| Z UL
BRIU—2 BEEMAYT ) —2
A— 2L YF BRI A8
SR TE EEREE—
[ ERus O | B ER—
forfe ¥BHE/—
=8 BET
ERALEDER

(B VFIERLTND T —Z N FICHBELICRETY N IEZRINET &L
BEGHZAZRELABIBEZSATLIOBNAHY ETDOTITEEIREE Y,

<SRBERF >

ﬁlﬁ:ﬁ‘/_/ ............

2TZva =

<ERER >

EBET — e

REAEED) D IERRICESL. ZORRNTE

mELTHRONDIRIR,

- BmE ISR LR NRIR,

BN EE ) IBRICENT DIBETHDNN
ERLUIcBRIIERE L TERSNENRIE,

WEENRBERYZTDOTRHESEEE S,

E3) YIS T IERIEE L,
A AT T ROBIITET RNy O FERLTZE0,

GR-H-010(ZJ1J—=X:10gA"))

THERZS 0,

E) AEROBRY -V TOFERITEIT TS0 (ERBRBRIEE )
E2) 2T T w1/ =BT EET DEM T IERICE IS Mk

ED) AL IDAUTF U ABEISFES ) VT ERBI F T DT HHEAN

26



CG1 series

KNS
Elrrresy—2 -X446
SR E RS RIBISEIS, BEJ ) —XICPTFEI ) —X (T VI —R) %R,

WA —X 5k : 2R ERE—
SU—X| &/ B8 | BR | B e AR~k IEEREE—
1 ZAEFZ CG1-21 Ow R
cG1 | meh i al=kn XAVFFURAE LTI — 2N BBEIBEIERIET Y — 2/ 5%
F—t=E =12 BRELTWEIDTIEAL IS0,
BARTE A GR-F-005(51)—Z : BgA L))
| BRERARTSEERR |- xa46
PTFEZY) —Zl
KRS
Mooz rn—siknesEmmm
OYJZO—2U0OEZRXER(CGC1-Z2U—X) E@TE,
BRARTEE L1k
| BERRRTSEERT |- x3252 % 31— 77 (mm) 20 25~100
Z2 bO—2 (mm) 201~1000 301~1000

aOvJ=z I*D—ﬁ?iﬂiﬁztﬁﬁﬁiﬁﬁ':l B:EART (M4 VETADRALEL)

BffRER L:#5m 7 — MEOH
| BRSO \ EEREE—

(mm)
F1—TRE | X bO—27&E (mm) F H S Y4
20 201~1000 2 35 77 | 114
L] e 25 | 2 | 40 77 | 119
M 32 2 40 79 | 121
40 2 50 87 | 139
= ] 50 301~1000 2 58 | 102 | 162
H St2ro—o E 63 2 58 | 102 | 162
27+ 2 hO0—2 80 3 71 122 | 196
100 3 71 122 | 196
8 i A RRmHR - HRLC (mm)
Tl = = F1—THE H 2z
‘alll| ? 20 13 92
25 14 93
H 32 14 95
o 2z+2t0-2 o )& o
50 16 120
63 16 120
80 19 144
100 22 147

» 27



CC1 serios

XmfEpEEHEIR

o RELDTIRBICOEXLTCIIERMK. 70F11—-5/

CERADRICWT HFASTZS
HBEISEE. #A—PRAYVF/HBEIFFHEICOEFL T, YHA—LXR—DISMC
HEERLVEREIE BXUTEIRERIBE ] % Z#ER< £ 3Ly, https://www.smcworld.com

| FRALrOZTEE |

| SR/ X |

B

OFEDI) VIERE - BELUOEBHIRILE—IURNTS
FEALEEL,

) INYFUDRBEBICDEAUET,

QFRBEZE. FREHOT (BAR. 750 OF) KiE

TS BIBE. A NO—UBTRETDIREICK
WEIIFE—X Y MBS U VT ICEBE, V) 55EE
TEHBEENHBUET. COLOHIBEEIE. 2UVS
AEDRSEHE 2 EXETEEBBL TR,
Z R O—IBTI) UIREDRBLEVKEZTE
Z P EEETITIHERALSEE L,
Flo. DUVIRGBEBBIUIIESY. SESHEE
2T, YUV FEKENDEBEEICTHEB S H S5
BICBVTHEDEHES 2B EEEEALTLE
AR

N =

NEE

MOEZ brOY RICBABEFHENFHIOSAENLS. &
ERLEE L,
[GEZEOAR =Y ahrn
HBERIEOREESEHE(MPa) =) > & SEAESIEH
fE(MPa) + {82 (kg) X9.8X /i1 REEFRE U5
BFETE (Mm?2) }
TEREMHRNTHBEESARO SNZIEE. V) U FICHD
DEFIIHENDIZIDBEBNTHY . BREH’EHIDTLENE
HprcEZY,

@QI7IYIFEIFNARODY VS ELTERLE
WTLEE L,
SHRNORERERY FY,

BUYVHICRHEE(T— . 753, JLER)E

ZHEHT D15

BICIETERD LI THEHITI LS,

#wfr s LY A7 N.m
g J—hk
?l@zﬁé IS5 Sz
JLEZ
20 15 1.56~2.2
25 29 2.5~35
32 29 6.0~8.6
40 4.9 10.8~14.6
50 11.8 19~25
63 24.5 30~40
80 24.5 -
100 422 =

@Y HIHBEL TN EBIET) — D TT,
BFY—ZDEBEADRETIIESINHYFT, Bl

DIENRIFBELIRS

FH<EE.

IIREAN—-DBRESE TR

&R A=
= k=

Oy FVHEORBIT, +OEMBERBREI AN
FoTLEE L,
DR, BREMAEDD )V IDREMIIELET >/ ADEE
LBV ET, 7R - BEETEERINTITE ALICEREY
ZEHEL. ALDHEEENBET I 2881 HUET, B
DK, AIN—BXOF1—TDRUICEEDCETSEDE
BAENWZEEBRLTLES L, RUICEEDPETEN D
UETE ERRICAN—EF1—THANTRELTRE
B2EBNHDHYUET, TFELES 0

: = —

Z:JIEE

OPLPEL s 3 -1 37

QNYF EaTRTIEIZ. FLLWNYFICEEDY
)—2&BHLTHOBMATTLES D,
JV)—2&5ZHLEBNT, DUV YAEEESEEFTE/NVF
VOBENZE L BHIT7ZRNORRELEWFT,

(350l LI HBARALET T,
020~gd0DDBOMRICIE. O RAN—FT=1ENY KA/N
—D2EERDESD—H%Z2RNEBETIIESH. HO—HITRA/NN
TOEVFEAE/HITTOZFEE., AN—Z2BALFET., BE
WTTBRFIE A LEMNESLY 2° 8O T 220\, (850
EICEDERELHT NIV TIHMAITTOWEIOTHREEIS
ERLEARAIEETT ., DERAMELEICIIEMESEENET,)

@Iy EORRIBRIOAETEPEEISHENE
5. 5 EBELTIOTLEE L,

28



®

ZZICRUEESEEG.

ARELEDTIT

=]
?RJEIEI

ZRARICFHLETDHDEDTT, TNOSDHRIAL. BEPEREODKRS S EBOREZRRT D
feIs, BEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEI2EELNECTY

ZREICELSBENNCREE. HBLPHDALNDBEDNIEES

A5 EERE (SO/IEC). BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREEFR*DICMA T, BITTFD

[QQ/=1AN
« IBLABRODRET, @RLANETETELLIE
ESEEOURENEESND TN,
« BIROVER OIS, ADETELKISERZAESH
" REMNEEShDED,

BIRWER DS, ANEEZESBRAEESh
' B BIUOMHNBEOHDEENBESNDED,

"1 3 1) IS0 4414; Peumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZRF— X T LRUZDHEBD—MRAIR UL 2 EKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEBEO—MRARUREEREIE

JIS B 9960-1: #MNZEM—EHDOBEIRE—H 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: AR MRUART « VI T7/\A A—FEERAORY bD=H

DEEBRFBE—H1E : OKY b

A X2) BRREEEER LE

e = =)
==

DOUHRIOBESHOREIT. VRTFLDBHELIILEERE
THEADHBL TS EE L,

ZTICBHIN T BERIL. FRINDIRENSERLD. ZOT
2T LADESHDREL. 2T LADBHEF/-IIAEERETS
AD. BBICBLTHAMPTZ MEFOTHSREL TS,
DI RFLOFEOMEE, REMDRIIE, P 2FLDBESEER
ELEADEEICAYET,

BIIRFORRB NI OIPERICLY . ABEOR2TONEERTTL.
BEOWBOTEEMICDNTORREERBL T AT LEERLTL
&,

QUHBRII. BOBNBERBREF AN EIE> TS,
ZTICEHINTNDERAIL. BREEDEREMABADNET,
i - EBOEL TOBRME. AVTFURABERRABMEERBRE
Bl AR OTL S,

QRLEEATDETIS. B - EEOEURL. BSOS LEE
FCITFbAENTLEE L,

110 - BBOSBOBEMBIT. REBWEOE FHILLBPORERS LR
BRENEINTNBIEERBLTHST TS,

2BRERNTIL. LRORSLBHLESNTINDZ EDRRETI,
TR E—BEZYT DRMOEBEEER T BHE, P 2AFLDORE
ERRETDEHIC. FRREORAENISSEESR. BRLTH
5172 TLEE 0,

3.HN - BEBEBRET DB, FEADEE - BEENEELTE
T EBLSICLTLEE N,

@YUHBRIT. BREEOLEEATOERIITEE A, RICRT
EOBRUPBETERTDELOICIIMSE - Bt - HiBEhTH
UEHADT, BRAAESETWEREEET,

1 BEENT O BB DREDEE. B PEST AN Y DI COMBR,

2EFAH. BB, M. FEMS. WK 2. BA. £HRI0AK
PEEICEBERIZTHE. MEEE, ISRHE. B2RMDE. 7
LZBYSYF - TL—FEK. RERBREADER. BLUOHY
074, BURSRBBER & DL IR RO,

3AVE—OYIERICERTBIEE. /L. BEBICHZ TEERO
REREERTIDHED2EA VI —O Y IBARICEDERER<,
F-FHMICARLERICEEL TL\D I EDRRBAET O TS,

NES
HHOEMIT. BEFEIEESRARARE LT BEH-
EMFAOREERQITELTIRELTWHWEY,
REXUATOTFERICDTIE. BRAANEKYET,
LWHHARE, Bl TR RBIT. STEETEDOSN-EEIE L ISEE
A EZBME LI-AETIIERTEEZE A,
FEtEEICEY . BEAERNTSIBEMADANEFERT D EdTEF A

BREt-HELTEHN.

RIS IURESRH/BEERARDFRMG
WRECERVEE B, UTFOMRESLORERE], [BEMEORE]
EBRSECVEAESET,

TRNEE SRR L. CREDS X UHBREE TER S,

RIS IUREFIEA]

OUHBRCDOVTORIIIABIE, EABBENSIEUR, £ULL
FIMAE.SELUR, WThhREICEIET SHRTY X3
FLRBICIT, WMAOEK, ETERE. KRBRLEZTEDHTINDE
DHBHNETDT, BUHRFIDOEERFICTHEIS LS,

QRHEPICE VT HHDEIC L DRBREENFESMCE ST
IBEICIE. REBRITBIBELXRBRORMTZITHOETHLE
EEXY, BH. TITOREEIT. BHERBBORIAZEFT D
HEDT. BHREBOBBICKIFERTNDBREL. RIDWRE
BEHSEALE T,

Qz0MHIBRIDRIISIVREFEELSR. TEROLE. IfE
BLEE,

%3) BEZENY Fid. EARKIS1EUADRIIBEAZEBATEZtA,
B2\ RISHEERTHY) . HREIBBIIMARIETT, 2L,
REEBEATHOCH, B2/ REFERALEIEICEDER. S
JLMBOLHENREDBEICS. HRREOERSBEACRYFT,

NESREDFEMA]

BANBHINDIBEICII. BEFEXANTEHIESNERBSK
UNEESE) . FREEDTTFOTLLEE,

A R2ICET 228 | CeRORISISMCRREERL IEEE] (M-03-3) L UTIRHIEE] 2 ZREDS 2. EL BB <L,




	エアシリンダ　CG1 Series
	ストロークバリエーション、シリーズバリエーション
	特長、CONTENTS
	型式表示方法
	仕様、付属品、ストローク表
	シリンダアセンブリの表示方法（手配例）、取付支持金具部品品番
	取付支持金具・付属品／材質・表面処理、組付要領
	質量表、構造図
	外形寸法図／基本形
	外形寸法図／軸方向フート形
	外形寸法図／フランジ形
	外形寸法図／トラニオン形
	外形寸法図／クレビス形
	揺動受け金具取付状態
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	ご使用になる前に
	簡易特注品・共通仕様品オーダーメイド
	簡易特注品
	共通仕様品オーダーメイド
	製品個別注意事項
	安全上のご注意



